



## **Житель Губкина осужден за хищение имущества у несовершеннолетнего**

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Губкина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что днем 21 января 2019 года обвиняемый находился на автобусной остановке в Губкине. Через дорогу он увидел несовершеннолетнюю, которая держала в руке мобильный телефон. Мужчина проследовал за ребенком в подъезд дома, затолкал в угол и похитил у девочки мобильный телефон стоимостью около 3 тысяч рублей.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1370969>